1) K hlavním větám doplň dvě věty vedlejší v daném významovém poměru. Urči i druh vytvořených vedlejších vět:
Př: Dopadlo to tak, jak jsme předpověděli, a tedy jak jsme chtěli. (p. důsledkový) (v. v. příslovečná způsobová)
Napsala jsme mu dopis, _______________________________________________________________(p. odporovací)
										(v. v.				)
Hned se pozná, ______________________________________________________________________(p. vylučovací)
										(v. v.				)
Nespoléhejte se, _____________________________________________________________________(p. stupňovací)
										(v. v.				)
Přijdu za vámi, _______________________________________________________________________(p. vylučovací)
										(v. v.				)
Můj strýc říkal,_______________________________________________________________________(p. odporovací)
										(v. v.				)
Zastavili nás,__________________________________________________________________________(p. slučovací)
										(v. v.				)
2) K větám vedlejším doplň větu hlavní, nakresli graf souvětí, urči druhy VV a významový poměr mezi nimi:
Př: Slyšíš-li slovo údolí a vybavíš-li si také okolní kopce, máš velkou fantazii. 		3H
										1VPodm. +   2VPodm.
_________________________________________, kteří o všem věděli, ale nechtěli o tom s nimi mluvit.



________________________, jak stoupá k nebi sloup dýmu a vítr ho rozptyluje po okolí.



Protože cesta byla nejen rozbahněná, ale byla dokonce i nesjízdná,______________________________
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